

Бишкек. 25 марта. ИНТЕРФАКС - Экстремистская организация "Исламское государство" запрещена на территории Киргизии, сообщили в среду "Интерфаксу" в пресс-службе Госкомитета национальной безопасности республики.

"Органами национальной безопасности совместно с генеральной прокуратурой в рамках предупреждения и профилактики экстремизма и терроризма, на основании собранных материалов реализован иск в судебные органы о признании организации "ИГ" террористической и экстремистской", - сообщили в ГКНБ.

Решением Октябрьского районного суда Бишкека ИГ признано террористической и экстремисткой. Решение суда вступило в законную силу 16 марта.

"Исламское государство" уже признано террористической организацией во многих странах, в том числе в России.